





Restaurant Pizzeria Molini Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Sarnen +41416621600 - http://molini.ch/wordpress/









Eine **umfangreiche** Speisekarte von Restaurant Pizzeria Molini aus Sarnen über alle 7 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Restaurant Pizzeria Molini Speisekarte



Pasta

CARBONARA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Hauptgerichte

LASAGNE

Getränke

BIER

Kaffee

CAPPUCCINO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

KÄSE

MEERESFRÜCHTE

MOZZARELLA

ΕI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PIZZA

PASTA

SPAGHETTI

BURGER

SALAT

Restaurant Pizzeria Molini Speisekarte



Restaurant Pizzeria Molini

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Sarnen Öffnungszeiten:
Montag 10:00-14:00
Mittwoch 10:00-14:00
Donnerstag 10:00-14:00
Freitag 10:00-14:00
Samstag 10:00-22:00
Sonntag 10:00-21:30

